



Сохраним лучшее, создадим новое. Движение – только вперед!

# ВРЕМЯ ЦКК

Апрель  
2024  
№ 42

Корпоративный бюллетень  
Открытое акционерное общество  
«Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат»



## ОАО «Светлогорский ЦКК» — лучшее предприятие среди коллективов физической культуры и спорта в районе по итогам 2023 года

Торжественная церемония чествования победителей соревнования трудовых коллективов предприятий и организаций района за 2023 год прошла в ГУК «Светлогорский центр культуры». Коллектив ОАО «Светлогорский ЦКК» традиционно принял участие в слете передовиков. Ведь это дань уважения людям, которые вкладывают свой каждодневный труд, профессионализм, творческий потенциал в развитие нашего района. Среди коллективов физической культуры и спорта предприятий, учреждений и организаций с численностью работающих свыше 800

человек ОАО «Светлогорский ЦКК» заняло почетное первое место.

Развитию спорта и популяризации здорового образа жизни в ОАО «Светлогорский ЦКК» уделяется большое внимание. Спортивная жизнь предприятия насчитывает не одно десятилетие. Постоянно укрепляется материально-техническая база, арендуются новые спортивные площадки, привлекается все большее количество работников к занятиям физической культурой и спортом. Для работников Общества созданы и работают 12 секций и спортивных групп. Каждый желающий может выбрать тот вид спорт, который ему по душе: плавание, теннис на корте, волейбол, мини-футбол, гиревой спорт, настольный теннис. Работники Общества посещают тренажерный зал, фитнес-зал, ледовую арену. Приятно, что в спортивные залы приходит все больше молодых людей, которые потом с удовольствием выступают за предприятие.

Сборная команда Общества представляет трудовой коллектив на различных спортивных площадках. Наша мужская команда по мини-футболу, женская команда по волейболу неоднократно становились сильными соперниками, причем не только в региональных турнирах, но и среди предприятий концерна «Беллесбумпром».

В спортивной жизни трудового коллектива ОАО «Светлогорский ЦКК» зарождаются и новые традиции. В последние годы таким событием стало торжественное чествование лучших команд структурных подразделений и работников, показавших лучшие результаты в личном зачете.

Спорт развивает командный дух и объединяет коллектив. Мы гордимся заслуженной победой и готовы к новым свершениям.



## Новации — в перспективные направления

В Год качества производство в ОАО «Светлогорский ЦКК» ориентировано на модернизацию способов углубления переработки древесины. С использованием сульфатной блененной целлюлозы в стране производится внушительный перечень продукции. Это позволяет увеличивать объемы продукции на экспорт и выпускать импортозамещающую продукцию.

В Обществе продолжает развиваться производство. Трудовой коллектив усердно трудится над проектом по выпуску мешочной крафт-бумаги, что позволит сократить использование пластика в нашей повседневной жизни.

Увеличивая перечень выпускаемой продукции, ОАО «Светлогорский ЦКК» стремится расширять рынки сбыта. Участие в международных выставках, переговоры с коллегами из других стран способствуют популяризации собственной продукции.

В марте прошла встреча генерального консула Республики Беларусь в Шанхае Андреева А.В. и заместителя генерального директора ОАО «Светлогорский ЦКК» Бердовича Ю.А. с представителями компаний из Китая, на которой обсуждены вопросы, представляющие интерес двух государств.

В рамках проведения специализированной выставки O'ZuPASC, посвященной упаковочной отрасли в Узбекистане, делегация ОАО «Светлогорский ЦКК» в составе заместителя генерального директора по коммерческим вопросам Купреева А.В. и начальника управления реализации Болбаса Ю.Е. провели переговоры с представителями компаний из Казахстана и Узбекистана. Обсуждены вопросы логистики, условия поставки продукции, в том числе перспективы сотрудничества.

Время ставит задачи повышать технический уровень и качество выпускаемой продукции, а трудовой коллектив Общества готов их решать.



**O'ZuPASC**

## В ОАО «Светлогорский ЦКК» открылась обновленная молокораздача



Еще одна мини-кулинария заработала на территории комбината. Пункт выдачи спецпитания при столовой № 3 преобразился в торговую точку с широким выбором продукции. Ассортимент представлен разнообразной группой товаров: продукция собственного производства, овощи и фрукты, кондитерские изделия, бакалея, напитки, молочная и кисломолочная продукция — можно перекусить на месте или сделать покупки домой.

Без перерыва в режиме общественного питания проведены ремонтные, электротехнические и монтажные работы, установлено торговое и холодильное оборудование, стеллажи, организована

витрина, обновлено внутреннее и внешнее оформление. Совместными усилиями и общими стараниями удалось достичь отличного результата. Это подтвердили и отзывы первых покупателей.

Идея модернизировать молокораздачу и открыть при ней мини-кулинарию появилась гораздо раньше, еще осенью. Проект объекта был разработан производством по проектно-конструкторским работам. Ремонтные и электромонтажные работы проведены работниками РСЦ, РМЦ, электроцеха, цеха ПВСиК. Большую работу провел отдел общественного питания: здесь генерировалось большинство идей, а УМТСиЛ сделало их реальными.

В ближайших планах установить на молокораздаче зону самообслуживания с кофе-машиной и двумя микроволновыми печами. Уже на днях в продажу поступит мягкое мороженое, коктейли и охлажденные соки.

Уже в день открытия молокораздачи увеличился товарооборот и количество покупателей. Для работников появилась возможность приобрести необходимые продукты, за что они щедро выражали свои благодарности руководству комбината и персоналу молокораздачи.

Для работников Общества обновленная молокораздача — усовершенствованный и удобный пункт общественного питания с большим выбором вкусной и свежей продукции.

### Справочно

За последние годы объекты общепита ОАО «Светлогорский ЦКК» были значительно обновлены:

- заметно расширена кулинария — появилась комната отдыха с душевой, туалетом, помещением для приема пищи, телевизором; в самом магазине имеется зона самообслуживания — здесь можно разогреть продукцию в микроволновой печи, установлены две кофе-машины;

- этим летом будет два года с момента открытия овощного магазина. Долгое время работники Общества интересовались возможностью покупать овощи и фрукты на территории предприятия, и после его открытия эта проблема была разрешена. Сегодня в овощном магазине можно купить не только овощи и фрукты, здесь также широко представлены товары промышленной группы (инвентарь для сада и огорода, грунт, удобрения, бытовая химия, посуда, в том числе сервировочная, постельное белье, в продажу уже поступили репелленты для защиты от насекомых);

- установлена кофе-машина в столовой № 1 и решен вопрос быстрого перекуса;

- приобретено 19 единиц технологического оборудования, 10 единиц торговой мебели, 100 единиц столовой посуды.

Молокораздача — еще один объект в сети пунктов общественного питания Общества, который был открыт для удобства и комфорта работников. В планах по развитию системы общепита ремонт обеденного зала столовой № 1.



**Узнали что-то интересное и хотите поделиться с другими?**

**Считаете важной какую-либо информацию?**

**Мы готовы помочь. Звоните: 98583.**

**Давайте делать новости вместе!**